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応援に行きたいスポーツの条件

問38
あなたは、どのような条件なら体育会スポーツ（総合関関戦含む）の応援に行きますか。

主なものから順に２つ選んでください。

【基数：対象者全員】
※1位と2位の合計値
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ライフスタイルの重視

応援に行く事を前提とした条件を回答した学生の割合は、全体の約８割、応援に行かないと回答した学生の

割合は約２割であった。応援に行くと回答した学生のうち、約７割が「知人・友人が出場している場合」、「時

間の都合がよい場合」、「試合会場へのアクセスが便利な場合」の条件を選択している。上記３つの条件のうち、

「知人・友人が出場している場合」と回答した学生の割合が最も高いことから、これを第１条件として、時間

の都合や会場へのアクセス、金銭的な負担等の条件が合い、自分のライフスタイルの妨げにならない場合に応

援に行く傾向であることが推察される。




